

退伍军人变花农 种得荷花别样红

他培育的4个新荷花品种得到国际认可,“潍坊墨红”是全球“最红”品种

宋人杨万里有“映日荷花别样红”的著名诗句。那什么叫“别样红”?你来潍坊看看就知道了。在潍城区望留街道柴家河村有一片占地60亩的荷塘。里面的荷花品种多达260多种。其中一个叫“潍坊墨红”的品种,花色红得发黑,不是“别样红”是啥?那么,“潍坊墨红”是如何培育出来的?这60亩荷塘又有着怎样的故事?

文/片 记者 李旭旭
见习记者 赵琪昊 胡晓雪

20粒种子发展成60亩荷塘

荷塘的主人叫宋立东,是一名退伍军人。

宋立东的荷塘中,红、白、黄、绿,各色荷花正在随风摇曳,以荷塘为单位争奇斗艳。每种荷花都被赋予了不同的名称:净水观音、江南明珠、杏花春雨、墨红、东方之珠、金翠牡丹……每个名字都是精心推敲的结果。“‘玉观音’这个名字是我想了一

年才想出来的,也是从一部名为《玉观音》的电视剧得来的灵感。”宋立东说,对取名的精益求精不仅仅因为自己的审美要求高,一个漂亮的名字还能够吸引人气,拉动销量。“让人一下子就喜欢上。”

1970年出生的宋立东来自山东省潍坊市临朐县,从部队退伍后,他偶然在电视上看到了央视的一档《农广天地》节目中在推广荷花种植。宋立东抱着试试看的心态,通过电视购物平台购入了20粒荷花种子,第一次种植便有70%的成活率,他将荷花带到周围的集市上去

卖,竟然还有人愿意高价购买。“当时一盆荷花能卖到100元。”几次试验下来,宋立东觉得这条路“真的可行”。

荷花一种就是17年,时过境迁,当时的20粒种子如今已经成长为坐落在潍城区望留街道柴家河村的60亩荷塘,一年的辛勤劳作下来,年销售额在五六十万元,净利润能达到三十万元上下。

宋立东手下有五六个工人,但是即便如此,宋立东还是每天亲自下地。“每天早上4点30分,我就起床来到荷塘里转悠,查看荷花的情况,等转完一圈一看,还不到10点。”宋立东说,自己只有周末才会回家,平常的时候自己便跟母亲一起住在园子里,园子中除了花,还有几间小屋,用于生活起居。7月3日,宋立东干完一上午的农活,在屋子西侧的桌子上泡了一壶茶,跟前来赏花的朋友一起喝茶闲聊。

荷花品种达260多种

“世界上90%的荷花品种这里都有。”据宋立东介绍,现在种植培育的荷花有260多种,睡莲有50多种,线上线下并行销售,花种远销泰国、越南、马来西亚等东南亚国家,甚至美国也有客

户。其中,接近一半的荷花品种都是宋立东自己培育的。

“我现在园子内国际登录的品种已经有四个了,分别是潍坊墨红、静水观音、江南明珠、东方之珠。”说起自己培育的荷花品种得到国际上的认可,宋立东很自豪。宋立东口中的国际登录是花卉圈内的专业名词,指的是将观赏植物及其品种的名称在一定的国际权威组织机构中进行登记入册并正式公布,就意味着控制了该种花卉的新品种认定、命名、发布权利。这是园林事业中一项极为重要的知识产权,相当于一种花卉植物的正规“国际名片”。

“潍坊墨红这个品种是目前全球登录品种中花色最深的荷花品种。”宋立东说,“‘潍坊墨红’由‘中国红北京’和‘披针红2号’杂交选育,花朵红得发黑,花期长达4个月,可以开到国庆节。此外,他的荷花新品种“江南明珠”“净水观音”和“东方之珠”也分别被登录。

由于过度痴迷,宋立东一度被亲戚朋友们称为“花痴”,他的荷花事业也遭到过家里人的反对。但现如今亭亭玉立的荷花不仅让人赏心悦目,还能提供可观的经济收益,宋立东的荷花之路也越走越顺。



◀ 潍坊墨红。

▲ 宋立东正在荷塘中对接业务。

编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:刘淼

走进“羊乳名城”陕西宝鸡市千阳县

码帮良品:有机羊奶产区直供(全国包邮,支持货到付款)

走进“羊乳名城” 陕西-宝鸡市千阳县

陕西宝鸡市北部山区千阳县地处业界公认的奶山羊养殖黄金带,也是奶山羊良种繁育基地县。

宝鸡市千阳县位于关中平原西部,属暖温带半湿润气候。横跨秦岭、关山、千山三大山体,生态资源独特,水草资源丰富,气候温湿宜牧,发展奶山羊产业具有得天独厚的优势。

本期码帮良品负责人——鲁超国,走进奶山羊养殖历史名城陕西宝鸡市千阳县,开启有机羊奶的考察之旅。

探访凯瑞羊 ——有机生态牧场

码帮良品负责人——鲁超国亲自带队,深入“羊乳名城”千阳县黄金奶源产区考察,山路崎岖,历经几个小时的长途跋涉,才抵达羊奶核心产区——陕西宝鸡千阳县。接待我们的是凯瑞羊品牌创始人、陕西爱能特乳业有限公司负责人——柴苏女士。通过观摩凯瑞羊有机牧场和深入考察羊奶加工工厂,让我们对凯瑞羊品牌有了更全面的了解。



码帮良品考察团签约凯瑞羊生态有机牧场(陕西宝鸡千阳县牧区)

码帮良品负责人——鲁超国:“羊奶到底好在哪里,为什么适合中老年人?”

凯瑞羊品牌创始人——柴苏:

羊奶的脂肪球细胞小,且含有丰富不饱和脂肪酸,营养丰富且易消化、易吸收。

羊奶中天然小分子钙的含量也很丰富,小分子对于人体来讲更容易消化吸收。

所以,羊奶更适合中老年人补充营养。

鲁超国:“羊奶的核心营养成分是什么,评判标准又是什么?”

凯瑞羊品牌创始人——柴苏:

羊奶中的核心营养成分是一种A2酪小分子蛋白,一提到小分子,大家都知道,小分子容易被身体吸收。而A2酪小分子蛋白含量的高低,是羊奶质量评价的重要标准之一。

值得注意的是,选择羊奶产品一定看对方是否有第三方权威检测机构出具的A2-β酪蛋白报告。

中国有机产品认证证书
真检测、敢检测,第三方权威机构
质检,只含有A2-β小分子酪蛋白



码帮良品—— 只做高品质有机羊奶粉

近年来,随着羊奶产业的持续火爆,相比传统牧场而言,有机牧场奶源比较稀缺,加之有机羊奶产量较低,所以价格也呈现不断上涨的趋势。据凯瑞羊品牌创始人——柴苏介绍,有机纯羊奶粉从产地到消费者,一般要经历代理、销售及运营环节,中间商加价后,导致价格走高。

本次由码帮良品考察团现场议价,产品直达消费者,把价格真正降到底,做每位消费者都能喝得起的有机纯羊奶粉。

从厂家直达消费者 把价格真正降到底

凯瑞羊有机纯羊奶粉(300g/罐)
(配料表只有:有机生羊乳)

原价:198元/罐
直供价:128元/罐
买6罐送2罐
折合:96元/罐
前100名再送价值398元
旅游券1张。

抢购电话

15564108550 15866791269 13864170715 13864170725

地址:山东省济南市历下区冻源大街6号山东新闻大厦11楼码帮良品;
(市内乘坐K39路、K49路、K80路、K96路、K102路、K113路在山东新闻大厦站下车)

特价时间

2023年7月5日-7月15日